
 ۺًام ٍ ًام خاًَادگی

 یازدّنۺ پایِ

 ریاضی ٍ فیسیهۺ رؼتِ

  صثح۳0ۺ۹ۺظاػت اهتحاى

 ٍزارت آهَزغ ٍ پرٍرغ

 ادارُ ول آهَزغ ٍ پرٍرغ اظتاى لرظتاى

 اهتحاى پایاى ًین ظال اٍل

 9۷- 9۸ظال تحصیلی 

 

 3/10/97ۺ تاریخ اهتحاى

  دلیم۹0ِۺ هذت اهتحاى

 بارم (. سوال می باشند1۵سوالات در دو صفحه و به تعداد )شرح سوالات               ردیف

 .ػثارت درظت را از داخل پراًتس اًتخاب وردُ ٍ تِ پاظخ تري اًتمال دّیذ 1

 .هیتَاى ًَع تار یه جعن را تؽخیص داد( الىترٍظىَج- ٍاًذٍگراف)تَظیلِ (الف

 .اًذازُ ٍ ًَع تار الىتریىی اظت( ٍاتعتِ تِ- هعتمل از)اختلاف پتاًعیل الىتریىی تیي دٍ ًمغِ (ب

 .الىتریىی تَظظ خازى اظت( تار- اًرشی پتاًعیل)اظاض وار دظتگاُ رفغ لرزغ ًاهٌظن للة، رخیرُ ی  (ج

 .هیؽَد( دٍ تراتر- ًصف)تا دٍتراتر وردى عَل یه رظاًا در دهای حاتت هماٍهت الىتریىی آى (ت

 .تاؼذ تا ٍلتاش اجسای هذار تغییر هحعَظی ًىٌذ( وَچه- تسري)هماٍهت یه ٍلت ظٌج در هذار تایذ خیلی (ث
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2 

 

 

 .صحیح یا غلظ تَدى ّر یه از ػثارات زیر را هؽخص وردُ ٍ تِ پاظخ تري اًتمال دّیذ

 .ًَع تاری وِ دٍ جعن تر احر هالػ پیذا هی وٌٌذ، تِ جٌط آى ّا تعتگی ًذارد (الف

 .ٍلتی دٍ ررّی تاردار ّوٌام را تِ یىذیگر ًسدیه هیىٌین، اًرشی پتاًعیل الىتریىی آًْا واّػ هییاتذ (ب

 .اظاض وار دهاظٌج ّای هماٍهت پلاتیٌی هثتٌی تر تغییر هماٍهت الىتریىی تا دها اظت (ج

 .هماٍهت ّای پیچْای، هماٍهت ّای تالا تعیار دلیك تا تَاًْای پاییي ّعتٌذ (ت

1 

 . هؽاّذُ هیىٌیذq1ٍ  q2 در ؼىل زیر هیذاى الىتریىی را در اعراف دٍ ررُ تاردار 3

 .تا تَجِ تِ ؼىل تِ ظَال ّای زیر تا رور دلیل پاظخ دّیذ

  هخثت اظت یا هٌفی؟q1ػلاهت تار  (الف

 . را تا ّن همایعِ وٌیذq1ٍ  q2اًذازُ تارّای  (ب

 ؟B تیؽتر اظت یا ًمغِ Aهیذاى الىتریىی در ًمغِ  (ج
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 چیعت؟.(( جعوی از ًظر الىتریىی خٌخی اظت))هٌظَر از جولِ (الف 4

 چرا ایعتادُ لرار گرفتي در فضای تاز، ٌّگام رػذ ٍ ترق خغرًان اظت؟ (ب

 تفاٍت تاتری ٍ خازى در اًرشی دادى تِ هذار چیعت؟ (ج

  ؟ چرا؟Bتیؽتر اظت یا Aچگالی ظغحی ًمغِ . ؼىل رٍترٍ هخرٍط فلسی تارداری اظت (ج
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5/0 

5/0 

75/0 

تا رور . اًرشی جٌثؽی ررُ واّػ هییاتذ. پرتاب هیىٌینv0 رادر خلاف جْت خغَط هیذاى الىتریىی تا تٌذیqررّای تا تار  5

 اًرشی پتاًعیل الىتریىی ررُ چگًَِ تغییر هی وٌذ؟( ب.    ًَع تار ررُ را هؽخص وٌیذ (الفۺدلیل

1 

 در ؼىل هماتل، یه اظتَاًِ تَخالی هتصل تِ ٍاًذٍگراف را هؽاّذُ هیىٌیذ،  6

 . وِ درٍى ٍ تیرٍى آى ٍرلِ ّایی ؼثیِ ٍرلْْای الىترٍظىَج ٍجَد دارد

 .اظتٌثاط خَد را از ایي هؽاّذُ تٌَیعیذ

75/0 

 ظـِ ررّی تاردار هغاتك ؼـىل هماتل در ظِ رأض هخلج لائن الساٍیِ ای  7

  ٍالغ در رأض 1qًیـرٍی الىتریىی خـالص ٍارد تر تار . حـاتت ؼذّاًذ

 .  تذظت آٍریذi ٍ jلائوِ را تـر حعة تردارّـای یىِ 
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 اتصال به واندوگراف
 ورقه های نازک فلسی
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 اهتحاى پایاى ًین ظال اٍل

 9۷- 9۸ظال تحصیلی 

 

 3/10/97ۺ تاریخ اهتحاى

  دلیم۹0ِۺ هذت اهتحاى

 تارم (. ظَال هی تاؼٌذ1۵ظَالات در دٍ صفحِ ٍ تِ تؼذاد )ؼرح ظَالات               ردیف

 تا رور دلیل تَضیح دّیذ وِ وذام یه از اػذاد زیر هی تَاًذ تار الىتریىی یه جعن تاؼذ؟ (الف 8

   1) Cμ
15-10×6      2) C

15-10×6  

 g0/2 وِ جْت آى لائن ٍ رٍ تِ تالا اظت، ررّای تِ جرم N/C105×0/4در یه هیذاى الىتریىی یىٌَاخت تِ تسرگی  (ب

 N/kg10=g.   اًذازُ ٍ ًَع تار الىتریىی ررُ را هؽخص وٌیذ. هؼلك ٍ تِ حال ظىَى لرار دارد
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 ٍ ظپط B تا ًمغْی A  ًخعت از ًمغْی N/C105×0/8 را در هیذاى الىتریىی یىٌَاخت q-ۻnc50هغاتك ؼىل زیر، تار  9

 ۺحعاب وٌیذ.  جاتِ جا هیىٌینCتا ًمغْی 

 .واری وِ ًیرٍی الىتریىی در ایي جاتجایی اًجام هی دّذ (الف

  در ایي جاتجاییqتغییر اًرشی پتاًعیل الىتریىی تار  (ب

 BCۻAB   ٍ   m40/0ۻA ٍ Cm20/0اختلاف پتاًعیل الىتریىی تیي ًماط  (ج

2 

 ۺ در ؼىل هماتل 10

 تار الىتریىی رخیرُ ؼذُ در خازى چِ همذار اظت؟ (الف

 .اًرشی الىتریىی رخیرُ ؼذُ در خازى را حعاب وٌیذ (ب

1 

 تِ چِ هَادی ًین رظاًا گفتِ هیؽَد؟ (الف 11

 همذار هماٍهت دادُ ؼذُ در ؼىل تر حعة اّن چمذر اظت؟ (ب

 (لرهسۻ 2        آتیۻ 6       ظثسۻ 5)                            
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5/0 

تا رور ٍظایل ٍ ؼرح ).آزهایؽی عراحی وٌیذ وِ ًؽاى دّذ هماٍهت رظاًای اّوی در دهای حاتت تِ جٌط رظاًا تعتگی دارد 12

 (آزهایػ
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  اػذادی وِ آهپرظٌج ٍ ٍلت ظٌج ًؽاى هیذٌّذ، kدر ؼىل هماتل تا تعتي ولیذ  13

 چگًَِ تغییر هی وٌٌذ؟ چرا؟

 

 

1 

 افسایػ دّین، هماٍهت آى تِ چٌذ C˚0/200اگر دهای آى را .  اّن اظتΩ0/60هماٍهت ٍیصُ یه لغؼِ آّي در دهای هؼیي  14

-1)اّن هی رظذ؟           
K

 (αۻ5/6×3-10

1 

 :در هذار هماتل 15

 . همذار جریاى در هذار را پیذا وٌیذ (الف

 A ٍ Bاختلاف پتاًعیل تیي دٍ ًمغِ  (ب

(VB –VA) را  هحاظثِ وٌیذ. 
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 جمع بارم 

 .موفق باشید
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